
Ullern menighetsråd - Referat fra menighetsrådsmøte  
 

Dato:           Torsdag 27. februar 2025 kl.19:30 – 21.00 

Sted:  Ullern menighetshus  

Referent:  Kim Christie Østberg 

Møteleder:  Åshild Watne 

 

Til stede:  

Per-Erik Schönberg-Hansen, Åshild Watne, sokneprest Jorund Andersen, Daglig leder Kim Christie 
Østberg, Ingeborg Berge Vestøl, Kirsten Myhre, Stig Asplin , Paul Bjørdal og Kristian Kragøe Andresen. 

 

Forfall:  

Antonett Worren, Joseph Solbakk Ampofo 

 

Saker 

Åpning v/ Åshild Watne 

Åshild leser dagens bibelord. Jesaja 53,11-12 

Del noe fint fra menigheten den siste tiden 

 

Sak 8/25 Godkjenning av referat fra MR møte 23.januar 2025 

Saksordfører: Åshild Watne 

Vedtak: 

MR godkjenner referatet 

Sak 9/25 Ny representant for Ullern i Fellesrådet 

Saksordfører: Åshild Watne 

Kristian Kragøe Andresen, som har vært Fellesrådets representant for Ullern, har informert om 
at han dessverre må trekke seg fra sin rolle som representant. Åshild Watne har vært vara og 
hun trekker seg som vara. Dette medfører at Ullern nå trenger å finne en ny representant til å 
delta i Fellesrådets arbeid.  

“Det er bare faste medlemmer av menighetsrådet som kan velges til å sitte i Kirkelig fellesråd, 
ikke varamedlemmer. Slik ønsker en å sikre at de faste rådsmedlemmene har god kontakt med 



menighetsrådet og annet arbeid i soknet. Kirkeordningen har ikke heimel for dispensasjon på 
dette punktet.” 

Det innebærer 5/6 møter i løpet av året. Det er prosesser i gang for å gjøre det mere 
demokratisk. Hovedkomiteen er satt og de tar hoveddel av arbeid før FR møtene. 

Det er forslag til å øke antall i MR igjen til neste valg slik at menigheten har flere å gå på mht slike 
verv. 

Vedtak: 

Menighetsrådet velger en ny representant for å sitte som representant i Fellesrådet. 

Ny representantene er 

Representant – Åshild Watne 

Vara – Paul Bjørdal 

Kim Christie Østberg informerer Akersbakken og FR 

Sak 10/25 Kort rapport fra hver av komiteene og innspill til budsjett fra komiteene 

Saksordfører: Åshild Watne 

På sikt ønsker vi at hver komite lager en A4-side med noen mål/prosjekter som kan planlegges, 
gjennomføres og evalueres. Kanskje 1-3 mål for året pr komite. Selv om ikke alt vil bli 
gjennomført, er det fint å ha en plan og noen tydelige mål å jobbe mot og kunne evaluere, for å 
bygge kvalitet og se utvikling i arbeidet vårt.  

MR må ha noen overordnet prinsipper på hvordan pengene brukes.  

Paul Bjørdal setter opp en søknads mal som alle komiteer/utvalg kan bruke for å søke penger fra 
menigheten. 

 

Sak 11/25 Givertjeneste-aksjonsdag 20. mars. 

Saksordfører: Åshild Watne 

Det ble bestemt på en tidligere MR møte at aksjonskveld for Givertjeneste blir 20. mars fra kl.17-
18.30, det samme dato som vi skal ha mars MR møtet. Menighetsrådet må opprette en komite 

som kan ta ansvaret for aksjonen. Det må forberedes, lage ringeliste, gjøre ferdig brosjyren. 

Det er få som er tilgjengelig til å planlegge osv. kvelden. 

• Barn og ungdomsarbeid 

• Kor og kirkemusikk 

•  

 

Vedtak: 



Aksjonskvelden er avlyst, men får en brosjere til neste møte slik at MR kan komme med innspill. 

 

Sak 12/25 Nye medlemmer til Kirkenytt Redaksjonskomité 

Saksordfører: Jorund Andersen 

Kirkenytt er vårt viktigste kommunikasjonsmedium for å nå ut til både medlemmer og ikke-

medlemmer i menigheten.  Dette bladet spiller en avgjørende rolle i å informere, engasjere og skape 

fellesskap blant våre lesere. For å sikre at vi fortsatt kan levere et blad av høy kvalitet og med 

relevant innhold, er det nødvendig å styrke redaksjonskomiteen med nye medlemmer. Vi trenger 

ferske, unge perspektiver som kan bidra til å skape spennende og interessante artikler som 

appellerer til et bredt publikum. 

Det ble diskusjon rundt en artikkel i neste utgaven av Kirkenytt for å rekruttere flere til 

redaksjonskomite i tillegg til bruk av sosiale media. Det ble foreslått at elever på Media og 

Kommunikasjon linjer på f.eks Elvebakken VGS eller som studerer journalistikk.  

Kanskje det er en ide å ha en større diskusjon om hva MR vil med Kirkenytt. 

MR må få informasjon om hva som kommer i kommende utgaver, frister osv. 

MR skal prøve å finne frivillige som kan engasjeres i redaksjonen. 

Sak 13/25 Forslag om en MR- og stabssamling tirsdag 29. april 

Saksordfører: Åshild Watne 

For å sikre et godt samarbeid og kontinuerlig utvikling, inviteres staben og MR til en samling hvor vi 

setter en fot i bakken, gjør opp status og evaluerer hva som har fungert bra, hva vi kan glede oss 

over, og hva vi ønsker å fokusere på i den kommende sesongen. Samlingen vil gi oss mulighet til å 

diskutere hva som kan forbedres og hvordan vi kan jobbe smartere fremover. 

Enten 28. eller 29. april.  

Vedtak: 

29 april 

Sak 14/25 Forbedre lyd i kirken. 

Saksordfører: Jorund Andersen/Kim Christie Østberg 

Kirken har et eksisterende lydanlegg som i dag brukes til taler, musikk og andre aktiviteter. Flere 
har imidlertid gitt tilbakemelding om at lydkvaliteten kan forbedres, spesielt i enkelte områder 
av kirken hvor lyden ikke når godt nok ut eller er vanskelig å høre tydelig. For å sikre god 
lydkvalitet under gudstjenester, arrangementer og andre samlinger, er det behov for å 
oppgradere lydanlegget ved å installere nye høyttalere og mikrofoner. Det er innhentet et tilbud 
til oppgradering og KfiO sier seg enig til å gå på spleiselag. Kostnadene er som følger: 

 
AbcTeknikk har levert følgende tilbud for oppgraderingen av lydanlegget: 

• Høyttalere: 64.265,00 NOK 



• Mikrofoner: 18.409,00 NOK 

• Mva (25%): 20.668,50 NOK 

• Elektriker: ca. 10.000 NOK 

 

Bøyler (mikrofoner): menigheten dekker 100%. 

Installasjon av nye høyttalere + tilhørende utstyr: 50/50 deling mellom KfiO og menighet. 

Elektriker: 50/50 deling mellom KfiO og menighet. 

 

Den totale kostnaden for installasjonen vil være ca. kr.113.342,50 NOK. Menighetens andel vil være 

ca. kr.65.876 NOK, etter at kostnaden deles med KfiO. 
Det foreslås at menighetens andel av kostnaden for oppgraderingen dekkes av Eldrefondet, ettersom 

mange av de som har utfordringer med å høre lyden tydelig er eldre, og dette tiltaket vil ha en stor 

positiv effekt for denne gruppen. 

 

KfiO stiller med eksisterende bøyler x 2. 

De nye bøyler som er til faste hver av prestene i Ullern må Ullern menighet dekke kostnaden av. 

 

Vedtak: 

Menigheten takker ja til tilbudet og kostnaden dekkes av Eldrefondet. 

 

Sak 15/25 Energikartlegging og vedlikeholdsplan 

Saksordfører: Åshild Watne 

Til orientering.  

Se vedlagt dokument fra Rolf Eie som tydeliggjøre prioritering av vedlikehold av menighetshuset. 
Saken må vurderes og MR må ta stilling til vedlikeholdsplanen. I denne omgang er det kun til 
orientering da det trenger en større diskusjon når vi har færre saker på agenda. 

Rolf Eie har gjort et kjempeflott arbeid for menigheten og menighetsrådet setter veldig pris på det 

han har gjort.  

Dette behandles i mars møte. 

Sak 16/25 Oppdatering fra stab/AU 

Saksordfører: Jorund Andersen/Åshild Watne 

• Drop in bryllup – 11 par. Utrolig vellykket tiltak med mange positive tilbakemeldinger fra 
brudeparene. Stor takk til alle i stab og frivillige som deltok. 

• Staben skal på stabstur. Tur retur til Kiel! Staben gleder seg til det. 
• Jan Erik Heffermehl er vikar for Petter Haug.  
• Rasmus og Carl Fredrik har vært på ungdomsskolene og snakket med musikklærerne 
• Stig Asplin er leder av UMV 

Eventuelt 

• Neste MR møte – Torsdag 20. mars 202 

 



Åshild Watne, leder (sign) 


